

Новость · 31 марта 2021, 16:47

Суд закрыл процесс по делу художницы из Комсомольска-на-Амуре Юлии Цветковой

Центральный районный суд Комсомольска-на-Амуре закрыл процесс по делу художницы Юлии Цветковой для журналистов и слушателей. Об этом «Медиазоне» рассказала мать активистки Анна Ходырева.

Как [написала](#) Ходырева в фейсбуке, сегодня, 31 марта, было предварительное заседание по делу. Адвокаты Цветковой попросили допустить общественного защитника и рассматривать дело в открытом режиме, чтобы журналисты и слушатели могли ходить на заседания.

«Суд отказал в допуске общественного защитника и также закрыл суд для общественности, сославшись на то, что "в ходе рассмотрения дела могут быть оглашены интимные стороны жизни участников" и "будут рассмотрены материалы отнесенные обвинением к порнографическим"», — написала Ходырева.

Кроме того, суд не нашел оснований прекратить дело или вернуть его прокурору.

В феврале прокуратура с четвертого раза [утвердила](#) обвинительное заключение по делу Цветковой. Художницу обвиняют в распространении порнографических материалов в интернете, «в том числе среди несовершеннолетних» (пункт «б» части

3 статьи 242 УК). Поводом для дела стали различные рисунки вульвы, которые она размещала в паблике «Монологи Вагины».

Цветкова объясняла, что ведет группу, в которой публикуются рисунки вульвы, сделанные другими художниками и самой активисткой, чтобы снять табу с женской физиологии.

Кроме того, уже после возбуждения уголовного дела Цветкову дважды штрафовали за пропаганду нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних (часть 2 статьи 6.21 КоАП) из-за пабликов о феминизме и ЛГБТ и рисунка в поддержку ЛГБТ-семей.